

ALFÖLDI FRIS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy óra 150, vidékre 2 P.
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentés, 1930 szeptember 16.

Kedd

III. évfolyam, 210 szám

A külföldi kölcsön

A pénzügyi önrendelkezési jog visszanyerésével a magyar állam részére megnyílt a külföldi kölcsön lehetősége. Folytak is ebben az irányban nagy nemzetközi tőkecsoportokkal tárgyalások, amelyek azonban eddig sikerre nem vezettek. Bármennyire is reá legyen utalva Magyarország arra, hogy külföldi kölcsönpénzzel megindíthassa a kormány által tervezett nagyszabású beruházási munkálatokat, a kormány felelőssége tudatában mégsem bocsátkozhatik be egy kedvezőtlen kölcsönműveletbe, amelynek feltételei az országra nézve károsak volnának. Már pedig a nemzetközi tőkepiac mai helyzete csakis ilyen terhes kölcsön felvételét tenné lehetővé. Magsnylette ezt Ausztria is, amely nemcsak drága kamatozású kölcsönt volt kénytelen lekötni, de ezenfelül még a kölcsöntőke visszafizetése is igen terhes kikötések mellett történik. A magyar állam pénzügyei mellett egészen indokolatlan volna állami hitelünk standardját azzal lerontani, hogy mindenáron és sürgősen való kölcsön szerzésel fizetési képességünknek és bonitásunknak meg nem felelő feltételi kölcsönpénzt vegyünk igénybe.

A világ pénzpiacain rengeteg a pénz bőség, úgy hogy Amerikában, Nagybritanniában, Franciaországban, Svájcban és Hollandiában igen nagymennyiségű rendkívül olcsó rövidlejáratu hitelt tudnánk kapni. Azonban természetesen, hogy beruházási munkálatokat csakis hosszulejratu kölcsönpénzekből lehet folytatni, már pedig a kötvénypiac az egész világon rendkívül kedvezőtlen helyzetet mutat. Amilyen bőséges és olcsó ugyanis a rövidlejáratu hitel, olyan drága és kevés a hosszulejratu kötvényhitel. Ha ma mindenáron és rögtön államkölcsönt akarunk nyélbeütni, úgy ez kilenc percentnél olcsóbban el nem volna érhető és még ki volnánk téve annak is, hogy állami kötvényeink nemzetközi árfolyama hamarosan a kibocsátási ár alá esnek.

Nincs olyan kényszerhelyzet, amely egy ily megalázó kölcsönműveletet indokoltá tethetné.

Bethlen István mostani genfi tartózkodása alkalmával olyértelmű kijelentést tett, hogy a jelenlegi viszonyok között december előtt a külföldi államkölcsönre aligha kerül sor. Nyomban hozzátette azonban, hogy a munkanélküliség enyhítése érdekében az államkölcsönt megelőzőleg is meg fognak indulni a közmunkák. Még pedig egyrészt az állam fog hozzá az építkezéshez és egyéb beruházásokhoz, másrészt pedig a főváros és a városok indítják meg a legsürgősebb munkálatokat. E célból éppen a napokban folytatott tárgyalásokat a belügyminiszter a városok polgármesterével, — megállapítván, hogy mely munkálatok azok, amelyeknek megindítására a városoknak meg van a fedezete, vagy az átmeneti hitel lehetősége. Kiderült a tárgyalások folyamán, hogy halaszthatatlanul meg lehet indítani nagyarányú közmunkákat, anélkül, hogy be kellene várni akár az államkölcsönt, akár pedig a városok és közületek hosszulejratu kölcsönbeszerzését. A munkálatok finanszírozását részben maguk a vállalatok végzik el, részben pedig a hazai pénzügyi intézetek bocsátják rendelkezésre függő hitelek alakjában.

Szó sincs tehát arról, mint ha a külföldi államkölcsön elhuzódása folytán a közmunkák és beruházások megindítása lehetetlenné válnék. Bethlen gróf nyilatkozataiból kiderült a kormánynak az az elnökelt szándéka, hogy min-

den rendelkezésre álló eszközök között sürgősen igénybe vesz a beruházások folyamatbátelére és alaposan remélhető, hogy már az ősz folyamán ezek a különböző befektetések lényegesen hozzá fognak járulni a munkanélküliség enyhítéséhez. Erélyes és gyors cselekvéssel minden kisegítő és rendelkezésre álló eszközt igénybe vesz a kormány, addig is, amíg a nemzetközi tőkepiacra lehetővé válik a külföldi államkölcsön. Rossz szolgálatot tesznek tehát az országnak azok, akik a kül-

földi kölcsön eddigi elmardását pártpolitikai szempontból, mint a kormány kudarcát törekszenek beállítani. A kölcsönre az országnak és nem a kormánynak van szüksége és egészen bizonyos, hogy a külföldi kölcsön még ez év folyamán nyélbe lesz üthető. De csak akkor fogjuk igénybe venni ezt a külföldi államkölcsönt, ha azt az ország gazdasági erejéhez és teherviselő képességéhez mért feltételek mellett bocsátják majd rendelkezésünkre.

250 millió pengőt fordított eddig a földmívelésügyi kormány a termelés feljavítására

A földmívelésügyi minisztérium közli: Rassay Károly országgyűlési képviselő Szegeden tartott beszédeben felhozta, hogy az elmúlt tizesztendő alatt a kormány a beruházásra szánt összegből mitsem használt fel a termelés minőségi feljavítására.

Ez állítás téves voltáról mindenki meggyőződhetik, aki elolvassa a földmívelésügyi miniszternek „A földmívelésügyi tárca beruházásai (1925—1929)” című nemrég közzétett kiadványát. Ezt a képviselők hivatalból kapták meg. E kiadvány adatai szerint 18 millió 956.100 pengő fordított az utolsó 5 évben csak a szántóföldi termelés feljavítására. Egyrészt vadvizet, mocsaras területek rendezése, szikes talajok javítása, másrészt a modern talajmívelő és magtiszító gépek terjesztése, a nemesített vetőmagvak és műtrágyák alkalmazásának elősegítése, a helyes trágyakezelés gyakorlati, országsszerte való megismertetése, értékesebb növényfajták termelésének kiterjesztése (len, komló, pillangós növények, dohány, bab, burgonya).

A termelés javítását szolgálta az állattenyésztés fejlesztésére beruházott 32 millió 574.822 pengő. Mert hiszen megfelelő állatállomány nélkül nincs helyes termelésjavító talajmívelés. Megindult a rét- és legelőjavítási munkája, 2 millió 180.000 pengőnyi állami támogatással. Az utolsó öt esztendőben 8.6 millió pengőt használt föl a földmívelésügyi kormány a szőlő- és borbogazdaság, 2 milliót a gyümölcstermesztés (kertgazdaság) feljavítására.

Nem közömbös a termelés feljavítása szempontjából a gazdasági szakoktatási és tudományos (kísérleti) intézményekre 84 százalékaiban a kisbirtokosság szükségleteihez szabottan felhasznált 20.5 millió pengő sem. Szerényebb összeg, de jutott a falusi háziipari, a selyemtenyésztés, méhészet feljavítására is. Az értékesítés előmozdítására beruházott 20.9 millió pengő is nagyrésztben közvetlen a minőségi termelés fejlesztésére hatott. A falusi kislakások építésének előmozdítására adott 41.7 millió 24.748 falusi termelő családnak adott ott-hont. Mindehhez hozzávéve a termelés biztossága érdekében felhasznált 84.5 milliót, a fagykárosultak segélyezését (5.4 millió), kereken 250 milliót fordított eddig a földmívelésügyi tárca a termelés feljavítására. Akik behatóan ismerik mezőgazdasági életünket, — mint például az érdekképviselők, szaktestületek, a mezőgazdasági kamarák és gazdasági egyesületek, — azt állapították meg, hogy az említett összegekkel megindult munkák, az általános nagy gazdasági depresszió közepette is élénk tevékenységben tartották gazdáinkat, amelynek fő célja és iránya: a ter-

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 15.60 — 17.00
Takarmány árpa	P 13.25 — 13.75
Zab	P 15.00 — 16.00
Tengeri (morzsolt)	P 14.55 — 14.75

A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak

Buza (uj)	P 14.60	Zab (uj)	P 11.50
Arpa (uj)	P 11.50	Tengeri morzsolt	P 14.50

ÉRTESÍTÉS!

Értesítem az igen tisztelt közönséget, hogy a **Borsos-féle vendéglőt** átvettem. Kaphatók állandóan **hideg és meleg ételek, különféle zónák, jégbe-hűtött italok, állandóan Dréher Szent János sör csapon, elsőrendű kiskunmajsai borok** minden minőségben. **Abonenseket június 15-ig. Móró Ferenc** vendéglős.

minőségi javítása, vagyis éppen az, amelynek kormányzati támogatását teljesen hiányzóknak tüntette fel Rassay Károly országgyűlési képviselő szegedi beszéde.

Értekezletre invitálja a Népszövetség a szovjetet.

A kábítószerek ellen folytatott küzdelmével kapcsolatban a Népszövetség adatokat kapott arról, hogy Szovjetországban is nagy mértékben folyik a kábítószerek gyártása. A népszövetségi tanács elhatározta, hogy erre való tekintettel a szovjet-kormányt is felkéri, mint érdekelt felet, hogy vegyen részt a kábítószerek korlátozása tárgyában tartandó értekezleten.

Csökkentik a Társadalombiztosító Késedelmi kamatját

Az iparostársadalom régi panasza az, hogy a Társadalombiztosító Intézet a járadékartozások után évi huszonnégy százalék késedelmi kamatot szed.

Az iparosság több alkalommal rámutatott arra, hogy most a gazdasági válság idején a huszonnégy százalékos kamattétel nemcsak indokolatlan, hanem túrhetetlen is, annál is inkább, mert az állami adóknál is tizenkét százalékra szálították le a késedelmi kamatot.

Az iparosságnak a késedelmi kamat csökkentésére vonatkozó kívánását az Ipartestületek Országos Szövetsége a Társadalombiztosító Intézethez terjesztette.

Az intézet igazgatósági ülése foglalkozott ezzel az ügyvel és úgy határozott, hogy az iparosok kívánását pártolónan terjeszti a szeptember huszonnyolcadiki közgyűlés elé.

Az igazgatóság előterjesztése szerint a közgyűlés kérjen olyan módosító rendeletet, amely a Társadalombiztosító huszonnégy százalékos késedelmi kamatját egyelőre 1931-re tizenkét százalékra szállítja le, ami havi egy százalékknak felel meg.

Balogh Jenő lesz a magyar döntőbíró a hágai bíróságban

A népszövetségi tanács elhatározta, hogy a kiküldött jogász-bizottság indítványához képest javasolja majd a közgyűlésnek, emelje fel tizenegyről tizenötöre a hágai állandó nemzetközi bíróság rendes bírójának számát. A döntőbírók száma változatlan marad. A tanács határozatához Kuba képviselője is hozzájárult és emlékeztette a tanácsot a latin-amerikai államoknak arra a kérelmére, hogy a legközelebbi választások alkalmával juttassanak nekik három helyet az állandó nemzetközi bíróságban, ugyanugy, mint ahogy a népszövetségi tanácsban három tagsági helyük van.

A népszövetségi közgyűlés a mostani ülészek során választja meg a hágai Állandó Nemzetközi Bíróságnak a nemzeti csoportok által kijelölt tagjait. Ezek megbízatása a jövő év január elsejével kezdődik és kilenc évre szól. Magyarország dr. Balogh Jenő volt igazságügyminiszter jelölte.

Tartós ondolás villanygéppel

Jutányos áron készül a **NAGY illatszeriár hölgyfodrász termében**

Petőfi utca 1 szám

Az összes bel- és külföldi illatszeres versenyen kívüli árakon kaphatók 1501.

Hivatalosan tájékoztatják a gazdaközönséget a gabona napi árfolyamairól

Minden vasuti személypénztárnál, a postahivataloknál, városházán ki lesz függesztve az árfolyamnap

A belügyminiszter körrendeletet adott ki a gazdaközönségnek, a gabonákról való tájékozódása megkönnyítése érdekében.

A rendelet szerint a vidéki gazdaközönségnek a világpiac, valamint a budapesti tőzsdei árak és az ezekhez az árakhoz igazodó helyi piaci árak szempontjából tapasztalt tájékozatlansága a múltban is sok esetben a gazdák megkárosodására vezetett. Annál inkább áll ez ma, amikor a gazdaközönségnek nincs még kellő tájékozottsága a gabonajegy mikénti használatáról. A kereskedelemügyi miniszter azért, hogy a gazdaközönségnek a gabonákról való tájékozódása minél inkább könnyebb legyen, elrendelte, hogy a gabona budapesti tőzsdei jegyzés szerinti napi középárát, valamint a legközelebbi feladó állomástól Budapestre való vasuti szállítási költségét és a vasuti állomásokon a személyjegypénztár mellett, ugyancsak a posta- és távirahivatalokban a közönség által könnyen megtekinthető helyen feltűnő mó-

don kifüggeszték.

A belügyminiszter szükségesnek látja, hogy a városok s különösen azok a községek, ahol postahivatal van, szintén közreműködjenek e cél érdekében s ezért körrendeletben a községek és városok köteletségévé tette, hogy a postahivataloktól, amelyek naponta távirati uton kapják az árjegyzést, azt lemásolják és kiadják egy példányban annak a községnek, vagy városnak, amely székhelyük, e másolatot naponta elhozzassák, a gabonárakat jól olvasható jegyzékbe foglalják s e jegyzékben a gabonárak alatt a legközelebbi feladóállomástól Budapestig a szállítási költséget is olvashatóan feltüntessék.

E jegyzéket minden község és város köteles minden nap a táviratmásolat kézhezvétele után azonnal, de legkésőbb másnap reggel 6 óráig a község-házán, vagy városházán, ugyancsak a piac téren feltűnő helyen kifüggeszteni, hetipiacok alkalmával pedig a közönséget már előre dobszó útján is tájékoztatni.

A vámfalak lebontását sürgette Genfben az angol kereskedelmi miniszter

A főtitkári jelentés általános vitája során Motta svájci delegátus szólalt fel elsőnek. Beszédében a Népszövetség múltévi tevékenységéhez fűzött megjegyzéseket.

A Népszövetség munkáját méltatva, rámutatott arra, hogy még azok az államok is, amelyek nem tagjai a Népszövetségnek, a nemzetközi tevékenység számos terén

belekapcsolódnak annak munkájába.

Nyomatékkal emelte ki azt is, hogy a Briand kérdőívére adott válaszokban valamennyi állam teljes ragaszkodással foglalt állást a Népszövetség mellett. Ez arra mutat, hogy a Népszövetség tekintélye állandóan gyarapodik és hogy a beléje vetett bizalom mindinkább erő-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

K A C A G Ó - E S T

Kedden, szeptember 16-án este 6 órakor mérsékelt helyárrakkal, fél 9 órakor kezdődik rendes helyárrakkal, szinre kerül!

Három ZORO-HURU film egy estén! 30 felvonás!
Végnélküli vidám est!

A két horgászbolond 10 felvonás.

A két alkoholista 10 felvonás.

A két diplomata 10 felvonás.

sődik. Elismeri, hogy a múlt évi értekezletek gazdasági téren kevés eredményt értek el, azonban a fennálló nagy nehézségek közepette és az érdekek sokfélesége miatt ez könnyen magyarázható.

A továbbiakban az európai államszövetség gondolatával foglalkozott és a legnagyobb meglepéssel nyilatkozott Briand kezdeményezéséről.

Az európai államok közeledésétől nemcsak a gazdasági állapot megjavulása, hanem a béke biztosításának további fejlődése is várható. Hangsúlyozza, hogy felfogása szerint az európai államok szövetkezését a Népszövetség keretein belül kell megvalósítani és munkáságába a Népszövetség szerveit is bele kell vonni. A szervezetek szabatos kidolgozását külön bizottságra óhajtja bizni.

Az ülésen még Graham angol kereskedelmi miniszter beszélt, aki felszólalásában a Népszövetség gazdasági vonatkozású tevékenységével foglalkozott behatóan.

— A Népszövetségnek — mondotta — kötelessége, hogy keresse a gazdasági együttműködésre legalkalmasabb módokat és ésszerű megoldásokat igyekezzék találni a súlyos gazdasági helyzet megjavítására. Sajnálattal állapította meg, hogy eddig még nem sikerült eredményt elérni a vámfalak lebontása körül. A vámok döntő szerepet játszanak a világszerte érezhető válságban.

Az 1927. évi gazdasági világerőtelkedet határozatai nem maradhatnak papíron, hanem — és ez szerint kívánatos volna — gyakorlatilag is meg kell, hogy valósuljanak. Megelégedéssel szólt arról, hogy hosszas tárgyalások után végre sikerült rendezni a jövátételek nehézségét. Az eredménytől üdvös hatást vár nemcsak gazdasági téren hanem a politikai ellentétek enyhítése szempontjából is.

Piaci árak (szeptember 15-én.)

Gyümölcspiacon:
Őszibarack 20—25; szilva 20—24; körte 40—50; szőlő 20—40; alma 30—40; fillér kilógrammonként.
Élelmiszerpiacon:
Zöld borsó 80—90; Zöld bab 40—50; paradicsom 12—15; burgonya 14—16; tők 10—20; káposzta 10—12; karaláb 8—10; száraz bab 30—50; kelkáposzta 15—20; hagyma 10; torma 70—80; tört paprika 3—4 P kilógrammonként. Gyökér 10; sárgarépa 10; spenót 10 fillér csomagonként Zöldpaprika 0.5—1; uborka 6—10 fillér db-ként Sárgadinnye 10—15; görög 6—10 kgr-monként komló 40; literenként.

Tej 18—24; tejjől 1—1.20 literenként. Vaj 1.50—2; Sajt 2.40; Sajt-turó 2.40 P kgr-monként.

Gőzfürdő: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nők részére. Kádfürdő: minden nap.

Rádó

Kedd,
9.15. A hangverseny
9.30. Hírek
9.45. A ha
11.10. Nemlat. Vizállás
nemetül.
12.00. Déli templomból.
12.05. Han
12.25. Híre
12.35. A
1.00. Pont
és vizállásje
2.30. Híre
3.00. Piaci
4.00. Harsmekeknek.
4.45. Pon
és vizállásje
5.00. Tóth
olvassa Kon
5.30. Gran
6.30. Fran
7.25. A m.
sának ismer
szinlapjának
7.30. A m.
häuser" elő
Az első
ügetőverseny
Utána. Pot
jelentés, híre
Majd. Pert
karának har

Kiss

(D)

kézi

a le

Nagyzeüst
oklevéllel

Kis

Gyerm
legolcsóbb

Férfi

minden fo
NAGY

Ortop

fájós

lábakra cip
szerűen és

szülnek. E

munkát ka

rit meg.

Szentes, S

Értesít

bona jegy m

állandóan ka

sártéri trafik

Ősz

Nagy

M

Rádió-műsor

Kedd, szeptember 16.

- 9.15. A rádió házikvartettjének hangversenye.
- 9.30. Hírek.
- 9.45. A hangverseny folytatása.
- 11.10. Nemzetközi vízjelzőszolgálat. Vizállásjelentés magyarul és németül.
- 12.00. Déli harangzó az egyetemi templomból, időjárásjelentés.
- 12.05. Hangverseny.
- 12.25. Hírek.
- 12.35. A hangverseny folytatása.
- 1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
- 2.30. Hírek, élelmiszerárak.
- 3.00. Piaci árak és árfolyambírek.
- 4.00. Harsányi Gzizi mesél a gyermeknek.
- 4.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés, hírek.
- 5.00. Tóth Kálmán novellája. Felolvassa Konecz Sándor dr.
- 5.30. Gramofonhangverseny.
- 6.30. Francia nyelvoktatás.
- 7.25. A m. kir. Operaház előadásának ismertetése és az előadás színlapjának felolvasása.
- 7.30. A m. kir. Operaház „Tannhäuser” előadása.
- Az első felvonás szünetjében ügétversenyeredmények.
- Utána. Pontos időjelzés, időjárás- jelentés, hírek.
- Majd. Pertis Jenő és cigányzene- karának hangversenye.

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Nagyvezüst éremmel és oklevéllel kitüntetve.

Kiss Antal

cipőraktára

Gyermekcipők

legolcsóbb beszerzési helye.

Férfi és női cipők

minden formában és színben

NAGY VÁLASZTÉK

Ortopéd cipők valamint

fájós és érzékeny

lábakra cipők mérték után szak-

szerűen és lelkiismeretesen ké-

sziúnek. Kifogástalan, izléses

munkát kap és sok pénzt taka-

rit meg. Kiváló tisztelttel:

Kiss Antal

ortopéd cipész.

Szentes, Szürszabó-utca 6 sz.

Értesítés. Boletta, illetve ga-
bona jegy mindenféle címletekben
állandóan kapható Gránicz Pál vá-
sártéri trafikjában.

Apróhirdetések

- S**árga parti rokkant telep 54 sz. alatti bekerítet házhely sürgősen eladó, ugyanot törek is van eladó. Értekezni lehet II. ker. Mikec-u 1/a
- H**asznált szüretelő kádatok veszek Ihasz gyógyszerész. 1444.
- E**ladó egy igen jó háromnegyedes hegedű olcsón. B. Harucker-utca 43. 1328
- E**ladó a szegvári határban a műút mellett szentestől öt kilométerre Korógy oldali hat kishold föld Érdelklődni a kiadóban lehet. 1375.
- A** vásártéren áll a hajóhinta, eson- grádi fuvós első zenekar játszik. Kérjük a nagyerdemű közönség szíves pártfogását. 1489
- 40** hold tana-föld Kistőkén, állo- más mellett kiadó. Értekezni lehet Göbolyós János szikvizgyáros- saal.
- A** pusztá templomi megállónál jó forgalmas kovácsmühely olcsón el- adó.
- I** és fél házi föld az Oláh téglá- gyár és köves ut mellett olcsón el- adó értekezni Piti Pál ingatlan iro- dájában.
- T**erehalmon feles föld van kiadó. Értekezni lehet F. Török Lászlóval és Pardi Sándorral. 1458.
- K**ajánban 162 hold kövesúthoz köz- zel, Fábiban 66 hold jöminőségű föld hasznóberbe kiadó. Értekezni lehet Rákóczi-tér 30. 1398
- E**ladó 7 szál nyárfa a Kistisza szigetben (cirka 10 köbméter) értekezni lehet Virágos Bálinttal Bercsényi 23 szám.
- E**ladó a Berek alatt négy, a Kis- háton három hold herének, vagy kertnek alkalmas föld. Érte- kezni lehet Soós-utca 14 sz. 1520.
- E**gy hold jó maghere, több nagy elő nyárfa és több éves fűzvesz- sző lábon eladó, Jókai u. 8 sz. alatt. 1523
- K**utágnak való akáca eladó Dere- kegyházaoldali 112 szám alatt. Értekezni lehet Tóth József u. 60. 1524.
- M**egbízható irni számolni tudó leányt szikvizgyáramba felveszek Göbolyós szikvizgyáros.
- K**ülsőecser 15 szám a 30 katasztrá- lis hold tanyás föld hasznóberbe, vagy feles munkára kiadó. Értekez- ni lehet Alsóréti útjelen 21 szám.
- K**ülönbejárati butorozott szoba ki- adó Sarkadi Nagy Antal-utca 9 szám alatt. 1466
- D**iakokat teljes ellátással felveszek, ebédkosztosokat vállalok. Szon- di-utca 1 szám. 1439.
- H**asznóberbe kiadó 70 hold prima föld a városhoz közel a vásár- helyi műút mellett. Értekezni Józsi Bálinttal.
- E**ladó Bartha J. utca 26 a alatti ház; ugyanott használt ajtók és ablakok. 1465.
- K**özépiskolát végzett fiut tanulól felvesz Virágos Tóth Ferenc dívat- áru üzlet. 1397.
- K**ét polgárista leány teljes ellá- tást kaphat jutányosan. Sarkadi u. 9 sz. 1427.
- H**evesi János örökösének Rozgy- nyi 8 számú házak Berekháton 2 házföldjük eladó. Bővebbet Sós utca 18. 1395.
- H**asznóberbe adó Dónáton 18 hold föld tanya nélkül. Értekezni Mérainéval, Andrassy-utca 2 a. szám alatt. 1368.
- E**ladó Lászlóteleken 29 kishold föld. Értekezni lehet Bugyi Antalnál a helyszínen. 1479
- S**árgaparti házhely eladó. Érte- kezni lehet Stammer Sándor utca 27 szám alatt. 1525
- N**émeth János reketyési tanyájára tanyást keres. Értekezni lehet Deák Ferenc-u. 58. 1499
- E**ladó a Rozgonyi-utca 3 számú ház értekezni lehet Vecseri utca 32 sz. alatt a tulajdonosnál. 1479
- U**tazók és Mindszentre kirándulók találkozó helye az „Erzsébet” szálloda.
- D**iakot teljes ellátással vállal, tiszt- viselő család a gimnázium közelében. Értekezni IV. Kiss utca 1 szám. 1388.
- T**rafik áthelyezés. Tisztelettel érte- item kedves vevőimet, hogy trafikomat a Molnár Géza-féle házból az Ugrai-házba helyeztem át. özv. Kátainé. 1417
- H**árom v. négy liter friss tejet házhoz hordanék Ipartestület v. a Kispiac környékére. Cim a ki- adóban. 1424.
- K**iadó egy szép utcai padolt szoba konyha spaiz külön folyo-ó Ve- cseri utca 20. 1530
- K**ét tanyával Kistőkén 92 hold föld hasznóberbe kiadó. Értekezni lehet Pataki Imre Széchenyi ut- ca 28. 1370.
- K**irályság 41 sz. tanyaföld h. bér- be, esetleg feléből kiadó. Érte- kezni lehet Vásárhelyi utca 18 szám alatt. 1314.
- V**ároshoz közel eladó 100 hold föld tanyával. Értekezni lehet Vásárhelyi-utca 15 szám alatt. 1343.
- K**istőkén 38 hold föld hasznóber- be adó 22 pedig eladó. Kedve- ző fizetési feltételek megtudhatók Kaján 47 szám alatt. 1388.
- K**ét diákot teljes ellátással vállalok a gimnázium közelébe. Értekez- ni lehet Vásárhelyi-u. 1 a. sz. 1467
- Cs**árda kiadó a fábiani pusztá templomnál. Tanyást keresek Kanász Nagy Sándor Rákóczi Fe- renc-utca 2 sz. 1468
- V**ároshoz közel eladó 60 hold föld sok cserepes épülettel, 32 ezer pengőért. Cim a kiadóban. 1469
- N**agyföldön 15 hold tanyaföld ha- sznóberbe kiadó. Értekezni le- het Harucker-utca 43 szám alatt. 1416.
- H**asznált kerékpárt veszek. Cim br. Harucker-u 43 1396.
- T**hesa csipkét többféle gyönyörű mintát és kézimunka virágot tanítok augusztus 1-től. Megbeszélések a délutáni órákban Lakos-utca 2. Sza- bóné. 1392.
- N**e hagyja figyelem nélkül Máté István fodrászüzletét (Nyiri- köz), ahol figyelmesen és pontosan kiszolgálják. 1338.
- L**akás kiadó. 3 szoba, konyha, szpeiz-pince külön udvarral, azonnal elfoglalható. Szeder Imre utca 1 szám. 1459.
- E**ladó, vagy kiadó 70 és 62 hold föld a vásárhelyi kövesút mel- lett, boltárkertészetre is alkalma- sak. Értekezni lehet Józsi Bálinttal. 1523.
- E**ladó egy jó kisfiás tehén. Rákó- czi-tér 14 szám. 1527.
- E**gy használt berakott sparhet van eladó sütővel együtt. Értekezni lehet Bercsényi-utca 32 szám alatt. 1529.
- E**gy jókarban lévő használt Máj- linger kátyinát keresek meg- vételre Gémes fodrász. 1498.
- Cs**árda és kovács mühely kiadó Fábiani pusztatemplomnál. Ér- tekezni lehet Rákóczi Ferens u. 2 szám Kanász Nagy Sándorral.
- K**özvetlen a város mellett 20 hold tanyás föld apróbb részletekben is szegőlenként 1 pengőért eladó. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad.
- F**ábiban 21 hold föld clesóért eladó, vagy felébe kiadó. Érte- kezni lehet Papp István mészáros- sal, B. Harucker-utca 17 szám alatt. 1412.
- B**erényi féle vendéglő szikviz- gyárral családi okok miatt el- adó, vagy hasznóberbe azonnal ki- adó. Értekezni Göbolyós tulajdo- nossal lehet.
- F**ábiban 12 hold tanyásföld elá- dó. Értekezni lehet I. ker. Pin- tér-utca 11 szám. 1406.
- Ö**zv. Kupecik Ferencnének Sváb- majori megállónál 10 hold ta- nyaföldje hasznóberbe kiadó. Érte- kezni lehet ugyanott. 1393
- J**ó családból való fiut tanoncnak felvesz Becsák László szabó mester. Bartha János-utca 26 szám. 1339.
- Cs**árda kiadó a fábiani pusztá- templomnál. Tanyást keres- sek Kanász Nagy Sándor, Rákóczi Ferenc-utca 2 szám. 1494.
- R**ákóczi Ferenc-utca 1 szám alatt szép, nagy üzlethelyiség kiadó és egy ablak eladó. 1512.
- D**án import „Leghorn” tenyészái- latok kaphatók Vásárhelyi-utca 51 szám alatt. 1511.
- S**zéchenyi-utca 77 számú ház nagy gyümölcsös, vízvezetékkel eladó. Értekezni lehet ugyanott va- sárnap délután 3—5 óráig. 1344.
- H**asznóberbe kiadó 30 kat. hold szántó föld, épülettel, takar- mányal együtt. Cim a kiadóban. 1405.
- R**ozgonyi-utca 8 sz. ház, Berekhá- ton 2 házföld eladó. Értekezni lehet Soós-utca 18. 1377
- H**orváth Gyula utca 22 sz. alatt egy négyszobás uri lakás kia- dó minden hozzávaló mellékhe- lyiségekkel értekezni lehet Kossuth u. 24 sz. a. 1321.
- A** Zsoldos telep mellett egy ház- föld eladó. Értekezni Ruzs Mol- nár u. 9. 1336.
- N**agyhegyen szőlőföld bérbeadó. Értekezni lehet Tóth József u. 29 alatt. 1445.
- K**özponthoz közel kiadó butorozott szoba, külön előszobával és kosztall együtt. Kisgörgős-utca 6.
- T**yukpiactér 1 szám alatt egy la- kás és egy üzlethelyiség van kiadó. 1192
- E**ladó egy új Zinger varrógép és egy keveset használt női kerékpár. Szemere Bertalan u. 6 sz 1307.
- Ü**vegezést és képkeretezést jutányos árárt vállalok. Lakodalmi és nász- ajándékok a legolcsóbban beszerze- hetők Manheim Ferenc üveg és por- cellán kereskedésében Mindszent.
- D**anesik Gergelynek Berekháton 3 kishold földje van eladó. Bő- vebbet Soós utca 18. 1423.
- B**efőzni való Kantalup dinnye elő- jegyezhető Kiss Bálint utca 13. sz. alatt az udvarosnál.
- E**ladó 3500 vályog 1000 téglá. Aj- tók tokokkal és 10 méteres épület fái. Kisér u. 15 1430
- E**gyszerűbb szoba központon koszt, kvártélyal kiadó. Cim a ki- adóban. 1271.
- V**incze-telep 31 számú ház a kö- vesút mellett eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi-utca 8 szám. 1515.

Őszi és téli köpenyek, bundák, ruhák és mindennemű divatujdonságaink megérkeztek!

Nagy választék előírással iskolaruhákban, biuzokban és köpenyekben.

Mértékutáni rendelések saját és hozott anyagból modell után készülnek.

Felhívjuk erre a n. é. közönség figyelmét, kér- jük azok vételkényszer nélküli megtekintését.

Olcsó szabott árak!

MODELLHÁZ

SZEGED, KLAUZÁL TÉR 7.

Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Városi iroda: 72.

Tüzelő anyagok

Tüzifa: hasábos, tuskózott, aprított állandóan I. rendű száraz, korhadntemes minőség.

Porosz szén: I. rendű Myslowitz darabos, kályhafűtésre.

Brikett szenek: tatai tojás és pécsi kocka.

Kokszok: óbudai gázgyári dió, II. szegedi gázgyári darabos, porosz légszesz és porosz bánya koksz.

A szállítások pontosan, rendelés szerinti időben történnek.

A koksz fedett száraz helyen tárol, állandóan légszáraz állapotban; pormentes minőségben szállítunk.

Rádió

összes tartozékai,



legolcsóbbak

30 napra próbára bárkinek felszerelék

készülékek, akkumulátorra és villanyra, detektorosak, fejhallgatók, hangszórók, accumulátorok, anód és fűtő potlók, kistöltők

WELLISCH
gépraktárban.

Meglepően olcsó árak!

Friss pörkölésű kávékeverék

Friss fűszerárak

Megnyílt

Értesítés

Megnyílt

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy **fűszer- és vegyesáru üzletemet**

Rákóczi Ferenc-u. 61 szám alatt (az ovodával által)

megnyitottam. Kérem az igen tisztelt vásárló közönséget, hogy egy próbavásárlással áruim minőségéről és áruim olcsóságáról meggyőződni sziveskedjenek. Kérve a n. é. közönség szives pártfogását. Tisztelettel

Horváth Antal
kereskedő

Pontos és előzékeny kiszolgálás.

Olcsó cukrászat!

Sátrán Mihály-utca 44.

Cukrász sütemények drb.-ként 16 fillér.

Fagylalt, jegeskávé nagy adag 30 fillér.

Megrendelésre süteményeket és tortákat, fagyialtokat legfinomabb és legtisztább anyagokból a legolcsóbb áron szállítja a nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

Vári Ferenc
cukrász.

Üzletem saját házamban van, rezszi költségem nincs, így áruim a legolcsóbbak!

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

Gyászuhanak

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában
Kossuth-utca 8. 366

Tanyás kerestetik kistőkei tanyára. Értekezni Sáfrány Mihály-utca 47 sz. Hujdu Józseffel. 1470

Sirkövek

Keresztek

minden színben, a legjobb anyagból már 23 pengőtől kezdve!

Sirszegélyek már 80 pengőtől kezdve nagy választékban csak **Pálffyánál**

Mész, cement, minden mennyiségben házhoz szállítva, legolcsóbb aszbeszipala raktár Simony Ernő-u 7 Telefonszám 86

Új kedvezmény

vendégeinknek!

Ezen lap előfizetőinek megelégedésére nyújtott

20 százalék

kedvezményt szobaárainkból

10 százalék

kedvezményt olcsó éttermi árainkból (menüt kivéve) módunkban van az Alföldi Friss Ujság kiadóhivatalával létesített megállapodás alapján kibővíteni a **Magyar kir. Operaház, Nemzeti Színház, Kamara Színház**

előadásaira szóló mérsékelt áru kedvezményes jegyekkel. Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szoba és színházjegy rendelését két-három nappal előbb velünk közölni.

Park Szálloda, Budapest

Szemben a keleti pályaudvar érkezési oldalával. (Nincs kocsiköltsége)

Írógépet

már 50 P-től vehet

Író-, számozó, számológép eladás, javítás, jókarbantartás

Farkas Dezső

írógép vállalat

Hódmezővásárhely Rothermere-u. 18

Kabátot, cipőt,

kéztáskát bármilyen színre olcsón és szépen fest, cipészeknek árengedmény

nyersbőrt napi áron vásárol



Cserna

timár

Piti Pál

Ingatlan adásvételi iroda
Szentés, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

5 és fél hold Királyságon olesón.
31 kat. hold jó tanyásföld Fábánban olesón.
32 hold jó tanyásföld Belsőcsereken olesón.
42 hold tanyás Királyságon olesón.
36 hold tanyás Fertőn és 35 Fábánban.
70 hold Csongrád határában jó tanyával.
5 és fél hold jó föld Teésen.
20 hold jó tanyás Alsóréten.
120 hold tanyásföld közel a városhoz.
35 hold jó tanyásföld, fele szántó, fele gyeplapodás alapján létesített megállapodás alapján kibővíteni a
20 és 37 holdas tanyásföldek a Fertőn.
39-30-12 hold jó földek a jámborhalmi megállónál olesón.
200 és 140 holdas jó tanyásföldek olesón.
6 hold közel a városhoz olesón.
90-84-58-51-20 holdas földek Mucsiháton.
10 holdas Királyságon.
62-30-10 holdas Kistőkén.
130 kataszteri jó tanyásföld olesón.
Köves ut mellett jömenetelű szivógáz motoros malom olesón.
17 hold Alsóréten tanyával.
4 és fél hold Kistőkén.
2 hold az Alsóréten.
Házak a város minden utcájában, úgy üzleti és magánházak is.
Felvilágosítás irodámban bármikor szolgál.

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

Szentés, Kossuth-u. 19. Telefon 170.

Előfizetési ára egy hónapra 1.50 P.

HIRDETÉSI ÁRAK:

Nyíltter szavanként P. 20
Bírói ítélet soronként P. 1.-
Vastagon szedett szó duplán számították
Más hirdetések milliméter soronként 05
Hirhirdetés 15 szög P. 1.-
Mindén további szó P. 10
Apró hirdetés 15 szög P. 50
Mindén további szó P. 05
Előadások és mulatságok 15 szög P. 3.-
Mindén további szó P. 10

Állandó hirdetőknél kedvezményes árat számítunk.

A hirdetési díjak mindig előre fizetendők.

Törhetetlen óraüveget

órákat és ékszereket

Erdősnél

vásárolhat legolcsóbban!
Javítások jótállással eszközöltetnek!

Egy esz

Számel Fe munkás au dógát végez Zsoldos féle rékpárját az Számel az végezte a do meglepetéssé valaki „elkő mel mit volt rendőrségre ismeretlen to

A rendőrs mozást s egy környékbeli nek meg is

A napokba rendőrfőrn egyik kerékt tintaceruzávt

A bicikli o fához, a ren tulajdonos j

Az

Vasárnap berekhatá ha a toronyör.

nult. A szeg az ugynevez amelyet Sarl kodó bérel. széna kazal nek megfele

A tüztöltők

Száz 0

Mutat

Kapitány A tulajdonos al ban működik levelet intéz melyben elő Magyarorszá tatni cirkusz löbb műsorsz lánnal végze Ezen felül is van amely viz alatt".

A cirkusz mestert, hogy engedélyt és tosítsanak ré

Annyi bizo

A né

Me

A vasárnap tessé váltak a eredmények. dalom külön tak, természe tanak pontos által már az látszik, hogy párt szavazat a nyugatném ahonnan tap korábban érk letereedménye

Kölnből é eredmények cíalisták maj demokraták e

A Telegrap ját számológó

Megkerült az ellopott bicikli

Egy esztergomi fiatalember munkát jött keresni Szentésre, de meglepetéssel egy biciklivel is

Számel Ferenc városi kertészeti munkás augusztus 11-én valami dolgot végezte a Harucker utcai Zöldos féle kenyérüzletben és kerékpárját az üzlet előtt hagyta.

Számel az üzletben gyanútlanul végezte a dolgát s amikor kijött meglepetéssel állapította meg, hogy valaki „elkötötte” a biciklijét. Számel mit volt mit tenni: elrohant a rendőrségre és feljelentést tett az ismeretlen tolvaj ellen.

A rendőrség megindította a nyomozást s egyidejűleg értesítette a környékbeli rendőrséget is, s ennek meg is lett az eredménye.

A napokban az egyik esztergomi rendőrfőnök felült, hogy az egyik kerékpárra a tulajdonos neve tintaceruzával van ráírva.

A bicikli oda volt támasztva egy fához, a rendőrök megvárták míg a tulajdonos jelentkezett.

Nem is kellett soká várni, mert a »tulajdonos« hamarosan előlépett Balla István esztergomi napszámos suhanc képében, akit a rendőrök nyomban nyakonesíptek és vallatni kezdték a bicikli eredete felől.

Balla vallatása során előadta, hogy ő abban az időben, amint fentebb írtuk, munkakeresés közben került Szentésre és akkor akadt össze Számel biciklijével.

Amint mondja nem sokat tekerőzött, hanem felkapott rá és megsem állt Csongrádig. Ott első dolga volt, hogy az igazolványtábláról bicskával lekapta Számel nevét és helyette az övét írta fel tintaceruzával. Ez lett a veszte.

A kerékpárt a rendőrség kiadta a tulajdonosának s ugyanekkor Ballát letartóztatták és átadták a bíróságnak.

Tűz volt a külhatárban

Az a vélemény, hogy gyújtogató működött

Vasárnap este tíz óra tájban a berekháti határőrszőről tüzet jelzett a toronyőr. A tüzoltóság ki is vonult. A szegvári vasutvonal mellett az úgynevezett Lakos-féle tanyában, amelyet Sarki Molnár Lajos gazdálkodó bérel, kigyulladt egy hatalmas széna kazal és 25 hold árpa vetésnek megfelelő szalmakazal.

A tüzoltók a lángban álló kazal-

kat már nem tudták megmenteni és munkájuk oda irányult, hogy a tanya épületet és a többi takarmányt meg tudják menteni.

A kár így is 3000 pengő, amely biztosítás útján meg fog térülni.

Már az oltási idő alatt megindították a nyomozást a tűz okának kiderítésére és megállapították, hogy a tüzet gyújtogató okozta.

Száz orosz lányt akar hozni Szentésre a jövő évben egy nagy német cirkusz

Mutatványai közt be akar mutatni egy vizalatti cirkuszt is

Kapitány Alfréd német cirkusz-tulajdonos aki jelenleg Amsterdamban működik, hosszú magyaryelvű levelet intézett a polgármesterhez melyben előadja, hogy jövő évben Magyarországon akarná foglalkoztatni cirkuszát amelynek legkiemelkedőbb műsorszámát száz darab orosz lányal végzett mutatvány.

Ezen felül egy hatalmas attrakció is van amelynek címe: „Cirkusz a víz alatt”.

A cirkusz igazgató kéri a polgármestert, hogy adjon részére játszási engedélyt és megfelelő helyet biztosításának részére.

Annai bizonyos, hogy semmi szük-

ség arra nincs, hogy bármilyen idegen vállalat összeszedje a rongyos magyar filléreket és azután megfelelő kötelezettség hátrahagyása után markába nevetve hátat fordítson az országnak.

A múlt évken tanulhatott a város a Zoo cirkusz esetéből s remélhetőleg akkor, amikor a magyar artisták még a napi kenyerüket sem tudják megkeresni akkor az ország különösen pedig ilyen színmagyar város nem fogja teljesíteni egy bármilyen nagy reklámmal dolgozó de mégis bizonyos tekintetben képes idegen vállalatot.

A német választások eredménye

Meglepetések — Óriási izgalom Berlinben

A vasárnap este fél 8 óráig ismeretessé váltak az első választási részlet-eredmények, amelyek a német birodalom különböző vidékeiről befutottak, természetesen még nem alakítanak pontos képet. Annai mindazonáltal már az eddigi számadatokból látszik, hogy a nemzeti szocialista párt szavazatainak száma, különösen a nyugatnémet választási vidékeken ahonnan tapasztalás szerint a legkorábban érkeznek Berlinbe a részlet-eredmények erősen megnőtt.

Kölnből érkező első választási eredmények szerint a nemzeti szocialisták majdnem elérték a szocialdemokraták erősségét.

A Telegraphen Union, amely sa-

eredményszámításokat végezésrésztesz a szavazatok összeszámlálásán, vasárnap este fél 9 órakor 35 különböző választási körzetben leadott szavazatok alapján a következő eredményt jelenti:

Szociáldemokrata párt 790.053, nemzeti szocialista párt 559.894, kommunista párt 513.218, centrum-párt 352.001, német nemzeti párt 190.996, német néppárt 189.137, gazdasági párt 133.446, állampárt 114.343, keresztény-szocialista népszolgálat párt 58.576, bajor néppárt 25.958, konzervatív néppárt 41.849, Landvolk-párt 33.325.

A kommunisták előnyomulása

A Telegraphen-Union vasárnap este háromnegyed tíz órakor közöl-

számítása szerint 35 választási körzetben az eddig beérkezett számadatok alapján a német birodalmi választás eredménye a következő:

Szociáldemokrata párt	2.645.000
Nemzetiszocialista párt	1.568.464
Kommunista párt	1.347.712
Centrum	1.045.372
Német nemzeti párt	563.852
Német néppárt	502.448

Óriási izgalom Berlinben

Berlin a késő esti órákban olyan, mint egy felzaklatott hangyaboly, mindenki a választások eredményeit lesi a szerkesztőségek előtt. Berlinben általában óriási megdöbbenést keltett a nemzeti szocialista párt és a Hitler-csoport hallatlan előretérése.

A nemzeti szocialisták körülbelül megötszöröztek azoknak a szavazatoknak számát, mint amennyit a legutóbbi választáson kaptak. Ugyancsak jelentékeny megerősödött a kommunista párt is.

A szélsőségek előretérésének a hallatlan gazdasági krízis az oka, amely németországot hatalmába kerítette. Az egyre fokozódó drágaság és belpolitikai bizonytalanság a szélsőségek karjaiba kergette a nemzetet.

A pronoszírozottan ipari vidékeken, különösen az esseni és a sziléziai gyárvidékeken a szocialdemokraták megőrizték fölényüket. A higgadtabb álláspontokhoz tartozók vélekedése szerint, az egyetlen ki vezető ut egy nagykoalíció lenne, amelyben a szocialdemokraták összefognának minden pártárralatu polgári csoporttal a nemzeti szocialisták ellen. Ellenkező esetben esetleg katasztrófális következményekkel járna a német birodalomra egy teljesen jobboldali színezetű Reichstag megalakulása.

Az éjszakai jelentés.

Késő éjszaka a következőképpen állott a helyzet Berlinben: összeszámoltak 19.000.300 szavazatot. Ezek a következőképpen oszlottak meg:

Szociáldemokrata	4.500.000
Nemzeti szocialista	3.200.000
Kommunista	2.700.000
Centrum	2.700.000

A többi lényegesen kisebb csoportokban oszlik meg a különböző pártok között. Ebből a jelentésből már nyilvánvaló, hogy Hitlerék Nemzeti szocialista pártja a második legnagyobb német párttá küzdötte fel magát.

Már a szegváriak is mozognak a szentesi piac ügyben

Még megérjük, hogy országos ügy lesz a szentesi piac kérdésből

Ma délelőtt igen népes küldöttség járt a polgármesternél, akik kérényt adtak be a szentesi piac elhelyezése ügyében.

Amint annakidején rámutattunk azon körülményre, hogy az ácsorgó kocsik kitélepitése túlnyomó részben nem érinti a szentesi gazdaságközösséget — gyakorlatilag is bebizonyosodott.

A szegváriak jártak a polgármesternél. A küldöttség szónoka arra kérte a polgármestert, hogy helyezze vissza a Petőfi-utcába a kocsikat, vagy, ha az nem lehet, akkor a piactérhez közel eső részen. A szónok hosszadalmasan adta elő a szegváriak kérelmét, azonban gyakorlati tanácsot nem tudott adni, hogy hol, lenne az a piactérhez közel eső rész, amelyik a szegváriak szájaize szerinti lenne.

A polgármester a válaszában most sem tudott többet mondani, mint amit hónapok óta mond a kilincset egymás kezébe adogató küldöttségeknek, hogy megkísérelj és ha tud, keres megfelelő helyet.

De nem tud. Itt a bökkenő. A polgármester már minden lehető és el-

képzelhető tervvel megpróbálkozott, de a mai viszonyok között átmenetileg jobb megoldást nem tud felmenteni, mint a jelenlegit.

A küldöttség a polgármester után felakarta keresni a rendőrkapitányság vezetőjét, aki a küldöttséget egyáltalában nem is fogadta, hanem kijelentette, hogy a piac és a piac környék mai elhelyezési rendszere teljesen megfelel a közlekedési szabályoknak.

Mindenesetre érdekes, még Szegvár is megmozdult. Valószínűleg jönnek a többi községek is, de viszont, hogy el ne felejtjük megmondani, a szentesi iparosok is elmehetnek például Szegvárra és az ottani vásártér elhelyezését szóvá tehetnék. Továbbá cseveghetnek arról a feneketlen sárról, amit télvízidején kell végigjárni azoknak, akik Szegvárt meglátogatják a vásár alkalmával.

Amint értesülünk a gazdaságközösség a tyukpiac kihelyezésének ügyét most már a leghatározottabban sürgeti és valószínű, hogy a tyukpiac kihelyezése hamarosan dülöre is fog jutni.

Nyolcvannégy esztendőit élt sok baj között és meguntta életét egy ember

Szívét akarta keresztül szurni s most élet és halál közt lebeg a kórházban

Mindenki ismeri a Deák Ferenc utca végén az öreg Török Jánost. 84 esztendeje huzza az igát — meguntta. Az isteni kegyelem nem akarja megszárni és magához szőlítani s a halálra való várakozásban az öreg ember elunta életét.

Valamikor jobb napokat látott, dolgos ember volt s ma tehetetlen önmagával. Hozzá tartozói el-látták ahogy tudták, ennek dacára azonban az öreg ember csak meg-

hasonlott önmagával.

Többször akart már öngyilkos lenni. Nem sikerült. Hétfőn délelőtt ismételt megérlelődött benne az elhatározás — megválllik az élettől — elővett egy komnyhakést és azt, amint ereje engedte mellébe döfte.

Szívét kereste, de nem találta. Mikor észrevették hozzátartozói, vérében fetrengett az öreg, a mentőkért üzentek, azok kimentek s beszállították a kórházba az esz-

